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KẾ HOẠCH 

Bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên - Năm học 2015 - 2016
Thực hiện Kế hoạch số 1919/KH-SGDĐT-GDCNTX ngày 10 tháng 8 năm 2015 của Sở GD&ĐT về việc Bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên năm học 2015-2016;

Thực hiện kế hoạch số 30/KH- PGD&ĐT ngày 13 tháng 8 năm 2015 của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Phong Điền về việc Bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, tiểu học và THCS năm học 2015-2016. Trường Tiểu học Tây Bắc Sơn xây dựng kế hoạch tổ chức bồi dưỡng thường xuyên năm học 2015 - 2016 cụ thể như sau;
I. Mục đích của bồi dưỡng thường xuyên
1. Giáo viên học tập BDTX để cập nhật kiến thức về chính trị, kinh tế - xã hội, bồi dưỡng phẩm chất chính trị, đạo đức nghề nghiệp; phát triển năng lực dạy học, giáo dục và những năng lực khác theo yêu cầu của chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở từng cấp học, đáp ứng yêu cầu phát triển giáo dục, phục vụ việc đổi mới và nâng cao chất lượng giáo dục trong toàn ngành.

2. Phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng của giáo viên; năng lực tự đánh giá hiệu quả BDTX; năng lực tổ chức và quản lý hoạt động tự học, tự bồi dưỡng giáo viên của nhà trường và của Phòng GD&ĐT.

II. Đối tượng bồi dưỡng: 
Tất cả cán bộ quản lý và giáo viên của trường Tiểu học Tây Bắc Sơn.

III. Thời gian bồi dưỡng: 
- Trong năm học: Nhà trường tổ chức bồi dưỡng thường xuyên cấp trường, và lồng ghép trong các giờ sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề và tự bồi dưỡng của giáo viên.
IV. Nội dung bồi dưỡng: 

1. Nội dung bồi dưỡng 1: 30 tiết/năm học/giáo viên.

      + Triển khai NQ số 29-NQ/TW ngày 4/11/2013, NQ số 88/2014/QH13 về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT. (tháng 10/2015).
      + Triển khai Quyết định số 404/QĐ-TTg ngày 27/3/2015 của Thủ tướng phê duyệt đề án đổi mới chương trình, SGK giáo dục phổ thông. (tháng 11+ 12/2015).
2. Nội dung bồi dưỡng 2: 30 tiết/năm học/giáo viên.
      + Nội dung bồi dưỡng chính trị đầu năm học; các văn bản chỉ đạo và hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016 (tháng 9/2015).

3. Nội dung bồi dưỡng 3: 60 tiết/năm học/giáo viên.

      + TH 23: Mạng Internet - Tìm kiếm và khai thác thông tin. (tháng 01/2016).

      + TH 24: Đánh giá kết quả học tập ở tiểu học. (tháng 02/2016).
      + TH 25: Các kĩ thuật bổ trợ trong kiểm tra đánh giá kết quả học tập ở tiểu học. (tháng 03/2016).
      + TH 28: Kiểm tra, đánh giá các môn học bằng điểm số. (tháng 04/2016).
   Lưu ý: Thông tư Ban hành quy định đánh giá học sinh tiểu học TT số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 thay thế cho Quyết định số 30/2005/QĐ-BGDĐT ngày 30/9/2005 của Bộ GD&ĐT.

4. Tài liệu học tập để giáo viên thực hiện chương trình bồi dưỡng:

- Chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên tiểu học của Bộ Giáo dục và Đào tạo được cung cấp tại địa chỉ: http://taphuan.moet.gov.vn;

- Quy chế bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên của Bộ Giáo dục và Đào tạo;


- Các tài liệu phục vụ đổi mới PPDH, đổi mới kiểm tra đánh giá, các tài liệu tập huấn từ những năm học trước.

- Các chỉ thị, văn bản của Bộ GDĐT về nhiệm vụ năm học 2015-2016.

- Khuyến khích các tổ chuyên môn và các cá nhân chủ động sưu tầm các nguồn tài liệu bổ sung cần thiết trong quá trình bồi dưỡng từ sách, báo, mạng Internet…..

V. Tổ chức thực hiện:

1. Thời lượng thực hiện từng nội dung bồi dưỡng:

  
a. Mỗi giáo viên thực hiện chương trình bồi dưỡng 120 tiết/năm học.

  - Nội dung bồi dưỡng 1: 30 tiết/năm học;

  - Nội dung bồi dưỡng 2: 30 tiết/năm học;

  - Nội dung bồi dưỡng 3: 60 tiết/năm học.

  
b. Căn cứ kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên của nhà trường, giáo viên xây dựng kế hoạch bồi dưỡng cá nhân phù hợp với nhu cầu cá nhân về thời lượng thực hiện khối kiến thức này trong từng năm học.

Tổ chức học tập trung trong phần khối kiến thức tự chọn các tiết lý thuyết và tiết thực hành do tổ chuyên môn tổ chức.

2. Trách nhiệm của Hiệu trưởng 

     + Hướng dẫn giáo viên xây dựng kế hoạch BDTX; phê duyệt kế hoạch bồi dưỡng của giáo viên; xây dựng kế hoạch BDTX giáo viên của nhà trường và tổ chức triển khai kế hoạch BDTX giáo viên của nhà trường theo thẩm quyền và trách nhiệm được giao; báo cáo kế hoạch BDTX giáo viên về Phòng GD&ĐT trước ngày 15/9/2015.

     + Tổ chức đánh giá, tổng hợp, xếp loại, báo cáo kết quả BDTX giáo viên về Phòng trước ngày 15/5/2016.

     + Thực hiện chế độ, chính sách của Nhà nước và của địa phương đối với giáo viên tham gia BDTX; đề nghị các cấp có thẩm quyền quyết định khen thưởng hoặc xử lý đối với tổ chức, cá nhân có thành tích hoặc vi phạm trong việc thực hiện công tác bồi dưỡng. 
3. Trách nhiệm của giáo viên

     + Xây dựng và hoàn thành kế hoạch BDTX của cá nhân năm học 2015-2016 đã được phê duyệt; nghiêm chỉnh thực hiện các quy định về BDTX của nhà trường.

     + Báo cáo tổ bộ môn, lãnh đạo nhà trường kết quả thực hiện kế hoạch BDTX của cá nhân và việc vận dụng những kiến thức, kỹ năng đã học tập BDTX vào quá trình thực hiện nhiệm vụ.

Trên đây là kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, cán bộ quản lý cấp tiểu học trường TH Tây Bắc Sơn năm học 2015 -2106. 
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